BERERSE (BTRIE)

SHIFARBRE

UhERR] _— S
= INFRR FR
Ar -5 EER |#ak| Bek [nag| e
H | = EbLL I 2l
L | & HET 1€¥~9% =HE =g
4 HHET 10¥15~20%5 A (AR
A HET 10&EF2 18LE =E EF
4 HHET 11&/15~45 =& T3
A HET 11855 B B
4 HHET 11E65LE =& 1=pd
A HET 12&815~145 =E EF
A HAT 12%155 AR m
& HET 12%165~26%5 HE =g
A HHE 12&275~29%8 [ AR m
& HET 12%3058 HE =g
4 HHET 12%315 i AA (AR
& HET 12%3285~33%8 HE =g
A HAT 12%345 AR m
A HET 12&3585LLE =E EF
4 HHET 13% =& T3
A HET 14&15~185 =E EF
A HAT 14&195~22%5 [ AR m
A HET 1432 38LFE =E EF
4 HHET 15% =& T3
£ HHET 16&F15 B B
4 HHET 16¥25~75 =& 1=Ed
& HET 16%85~10% A AR
4 HHET 16%¥115~16% =& 1=Ed
& HET 16E¥175~24%5 A B
4 HHET 16%&255LE =& 1=Ed
CHE—-TH TR SHE
AHE=-TH B B
SHE=TH B (AR
B | EaE—TH RE B4
E{TA_TH EE B4
RfIfi=1E RE 3
RTAMT B RE =4
RTAATH RE =4
E{TR—-TH T B4
ETR_TH 1€¥~18% R{T =4
E{TR_-_TH 19%FE~25% RE B4
EIR=TH 1&~ 4% R1T =4
REAAR=TE 5EZ1E~2E EfT =
RITE=TH 5%3%5 EE B4
EIR=TE 5% 48 BT 3
RITE=TH 5&5%5 EE B4
EIR=TE 5% 6=2LE EiT 3
RITE=TH 6& EE B4
ETR=TH 7E~15% BT =4
NEES B (AR
LtEHE-TH B t
LTHEH_TE 18E~3%F B B
FEH=-TE 4% SPE SPE
LTHEH_TE 5&~8% B (A
FAEZTE 9E1E <ig e
FTAE_TE 9F5ELE HER B
FEH=-TE 10% - {ae B
TRAEHZTH 11&E~24% SPE SPE
FRE=TH B AR

139



BERERSIE (BT4E) SMTFELIA1BRAE
hEmX) _— S—
o INERR B
s -5 EERk | BB BER BaR| s
N EEFEHMNTH B B
LtEE-TH 1&E~2%K BIR bl
+tEE-TH 3ZF185~2%5 Al &)l
+tBER—TH 3FE3IFLE BIR Al
+tEE-TH 4%&~15% 25 &)l
TEE—TH 16/ ~19%F &5 Al
+tERE-TH 1&~8%& 25 &)l
FEE_"TH 108H/~12% 2= S
+tERE-TH 13%185~1958 28 &)l
FBE=-TE 13%208~2558 Sl S
TER-TE 13%F26=50E BB Sl
+TBER_TH 14FE BIR Al
LER—-TH H1R B AR
LER-TH SR BIR
LER=TH H1R B AR
LERETH SR BIR
LERATH 1&E~11%& HAR BAR
FTEHRATH 12%®~13% i PSR
L SR FET 18E~9& HIR BAR
L SR FET 10%&~13% i AER
TE=TH B H &
FE-TE E E
FE=TE g H &
+tEH-TH 18~ 65 HH =B | = TEBE |
Lt&5H—TEH 7THE~9EK =B = ) }
LrTEH—TH 10%&~14% = =k = YTEHE |
FEHE_TH 1E~8% =5H =R | = EERE |
LtEH_TH 9FE~18% = B
FEH=TH = =
FEHEMNTH = B
FEHATH = = ) )
FEHEATH = =B | = TEBE |
BAE—TH 18~ 65 il B/NE
SmAE—TH 1HE15~45 mhk m/hE
BE—TE 7E&S5E &h L
SmAE—TH 7HFE6FUE mE mE/hE
BE—TE 8 & i BE/IhNE
SEAE_TE iy m/hE
EEZTH Eh L&
SEAMT B = L&
SEERTH Eh L&
= |bRE—TH 1®1E SPiE SPiE
ERE—TE 1% 2B TRE FiE
tHE—TH 2&#~290% R SPiE
TtHME=TH T E &
TtHE=TH R aiE
ERENTE TRE ]
TtHERTH 1HE15~30% TR il
ttHERTH 1%&315~38%E SPiE SPiE
TtHERTH 18395 TR Sl
ttHERTH 1%40%5 SPiE SPiE
tHERTH 2% ~8 & R Sl
ERERTE kS THE FiE
tHERTH 10&E~2 1% TR Sl
TR ENRTH 1%E ®mh L

140



BEXIEERSIE (ETRIE) SHMIEAR1BRA
hEmX) = S—
= INEEAR R

= g5 EEh | BB BEk BaR| s
Tt ESRTH 2F15~22% e o
EREATE 2&23EDE &Ah L&
THENRTHE 3E~TE TR Sl
TR ENRTH 8FE~10%FE R SFiE
THEATH 113 & ILfE
EREATE 12% TR ifE
T EATH 13%~20% =Ah L&
+tA—TH A =
tA=TH A e
ItA=TE ;] EF
ItAHETE 1/ ~5& iA o
JtAMTE 6 & ®mh [L{E
tAEETH E%] SPiE
i —T B 18€~20%& 1o TR
thiEfE—T B 2 1% EY Ul FiE
T E i =i
=T E i =K
fhiErE T B FhiE SR
i AE T B $Hif =i
thiBfENT B 1 SR
R —-TH 1H15~23% RAnHE SR
iR —TH 1#&245~36%5 th i SR
thiER—TE 2%~30%& EY UL FER
R _TE EX VL] 5 1R
HEE=TE EXuLE SR
FhiEERIE T B EX Ll FS1E
hEEATE EVuLE SR
thiBERNT B EX Ul FEiE
2E—TH 2% 2l
EERE_TH 1#18~3% 2R Zl
BER_TE 1FASLE Al bl
EERE_TH 2% A Zl
EE_TE 3&~13% 2R Al
2R_-TH 14F185~2458 2R Zl
B2R_TE 14F 2550 F alll Al
ER-TE 15%8~20% & Al
EE_TH 21815~1758 BIR 21l
EE=TH 21%k18E~348 S Sl
BE_TH 218355 LE B 2!
EERE_TH 22% 2R Zl
EE_TE 23&~25% Al Al
BE_TH 26% 2R Zl
EE=TH 2% FAl
EEETE BIR =)l
BRETE BIR bl
BEEER—TH 2% B
EESIM_"TH B8 A
EEE—TEH 2R B
BEER_TH 13 2% B
ERE_TH 2FE15~35 A i3
EER_-TH 2&A4ASLLE 2% B
EERE_TH 3E~8H& BE B
EER_-TH oE15~25 B B
EERE_TH 9&35 2R B
EER_-TH k= A B
EER_-TH 9o&65LE 2R ]

141



BEXIEERSIE (ETRIE) SHMIEAR1BRA
hEmX) = S—
= INFERR E25
e g5 EER |#ak| Bek [nag| e
ERE_TH 10&FE18~8% A A
EERE_TH 10%95 2R B
ERR_"TH 10&108LE A e
ERE_TH 11&15~24%5 BIR e
ERR_TH 11&F258LF A pra
ERE_TH 12FE~14%F B8 i3
BERE=-TH 1%&~10% =E B
ERE=TH 11 A i3
ERR=TH 12%~13% 2% B
EEE=TH 14%¥~15% B e
BEEEMTH 1&~2% 2% B
EREMTH 3FE15~9% B8 A
EEEMNTHE 3¥F105~435 SR 1R
EREMTH 3F4 450 E B8 i3
BEEREMTH 4E~T & 2% B
EEEDETE 8 & SRR iR
BEEREATH 2% A
EREEATH 2R ]
ERAR—TH BlR B
BEEABR_TH 2% B
ERAR=TH BlR B
EIEAEDNT B 2% B
EEARATH 2R B
EEARINTE Bz e
EETE—TH 2R A
EERTH_TH 2R B
EETH=TH 2% B
EH—TH B EiE
EH_TH EH it
EH=TH EFH i
EHIETH EH it
SHATH EFH i
EHATH EH EiE
EHAE 1%€105 B (AR
EHAE Z D iy EE
EHEPE B i
EE—TH Z£hR Zh
EE-TH B0 Bh
SE=-TH EFH =iE
THHE-—TH B (A
TAH=-TE B t
TAEH=TH BER A
THEEH—TH 1&~ 4% B ;] EF
THEH—TE 5&#15~45 A T3
THE—TH 58585~10% W% W
THEE—TE 5%115~36%8 B ;1 1ps
THEEHE—TE 5&375~48% WEF W
THEH—TE 5#&498LIE A 1=bd
THE—TH 6% ey W
THEH—TE 7H~13% A 1=bd
THEHE—TH 14% W% W
THEH—TH 15%&~20% A 1=Ed

142



BERERSE (BTRIE) TMTFE4IA1BRE

G129 — S—
= INFER IR
Ik i EEh [wan| Bek (man| o

THE_TH A B
THEZTH 1E8~4% 1] £
THH=TH 5&~9%& B E o]
THEHE=TH 10%& (%] ¥
TEBR—1E SRR R
TER_TE SRR SR
TEW=TE SRR R
TEHEET B EIER B8
T & HREHT HR HIR
TE—1H R =R
TE_TH 2R 2R
FE=TE 1&~3%& SR SR
TE=TH 4F15~18%5 B8 BAR
TE=TH 4/1985~225 g HR
TEZTH 4% 235LIE =318 ELiz]
TE=TEH 5&~11% iR B 1
TEZTH 12#&15~8% E Hz
TE=TE 12%9BLE 1R R
TEZTE 13%~23% BiR BAR
FTE=TH 24F1E~545 E H R
TE=TH 24&555~56%5 iR S8
TEETE FiE B1R
TRA—1H ®h L1
TRA=TH &R L&
TEHE—TE SH_ | EE | S UEHRE |
TEHE_TE =H | & ZH GERE |
TEHE=TE ZH | & =H UEHE |

SHET B =H | = =H GEHE |
HEm A i
HE—TH ;1 T
=T H 1E15~32%8 1% T
WE_—TE 1#335~48% 5] Yk
BEH_TH 2H~ 4K A =04
WEFH=TH A T4
WEFT B 1FE15~175 WE 3]
BEHMT B 1#£185~305% B ;] EF
WEFMET B 1%315~38%5 W EF W
I T B 2F~ 7% B[] 3
EME—TH SPE SPiE
EME-TH e e
S AR AL ET EIRR SR
ZRFAEIL—TH FTHER iR
EREHEL_T EARR R
SEFHIL=TE SRR S8
SiRETEILIE T B EARE SR
SRFALATE SRR BAR
SRFHEILNTE Lkl BIR

143



hERERX]

BERERSE (BTRIE)

SHIFARBRE

= INFRR B
I -3 EER EER || e

SHRFELLETE FIRR =
SRMEE—TH BARE BB
EARFEHRE_TE TR iR
EARFHRE=TE TR S5
ERFEHEAMNTH SRR =)
a5 TE EE B4
=25 _T8H RE TE
=SH=TH EE T4
25 TE EE B4
SHATH RE =4
2EATE B B4
HE—TH HE HE
HE=-TH s Hz
HE=TE M= H=
HEET B s Hz
HEATE HIR HIz
HIR#HE— T 5 HE HE
HRHE— T B 2] MR
HIRFHEI=TH MR HIR
EH—TH M= H=
ZH—-TH M= Hz
ZA—T B E HE
ZH—1 5 E~18% g H =
ZH_TE HE =
EZHE=-TH s Hz
FEHMTHE M= H=
ZHAETH =) A=
ZHEGE—TE HIE HE
EHFET_TE HIR HI=
ZHEGE=TE HE =
FEHFENT B AR HIR
2 AT = M
EEm— 1 H RiT TE
EEA_TH ’1T =4
EEA=TH 1€~10% BT =24
EElA=TH 11%15~33% 1T =4
mErm=TH 11#%345~38%5 RE -3
fEEm=1 B 11%39%8 R1T 3
mErm=TH 11%405~435% RE -3
EElA=TH 11&F4485LF BT A
mErm=TH 12%~17% RE -3
EEA=1H 18% RIiT =4
EER—1H ’1T =4
mER_TH 1T TE
mER=1H ’1T =4
EERIET B 1T TE
EERA]H R1T =4
mEm— 1 H ’1T =4
mam_1H RfT TE
EEm=TH 18185~75 RE =4
EEm=TH 1#E8E~15% BT -3
EEm=TH 1€¥1 650 RE A
EEm=1 B 2% RE T4

144



BEXIEERSIE (ETRIE) SHMIEAR1BRA
hEmX) _— S—
o INERR B
T -5 EEE |Gk BEk BaR| o
mEE=TH 3F T B4
BmEE=TE 4B ~9FE RE =4
HEE=TH 10&~16% R1T =4
EEmET B R1T =4
mAh—TH 1&~7% mAh ILfE
mAh—TH 8 & [L1E ILfE
®mA—TH 9OFE~11%& =5 LfE
Eh—TE 12%~16% TR Sl
®mA—TH 178~19% LS LfE
Eh—TE 20&15~135 L& LfE
mAh—TH 20&F14850E T it
Eh—TE 21&~25% L& LfE
BH_TE 1&~90%& T it
mH_TE 10%&E~11% &= iR
BH_TE 12%&~13% T it
mH=TH 14B15~45 TR Sl
BmA—TH 14&55~9F ®mh =iE
mH=TH 15%&~20% =5 SR
BH_TE 2 1%~22% T it
mH_-TH 2 3% TR i
BH=TH TR i
EAmTH T ey
BARTE 1&~2% [LfE ILfE
HmAHRTE 4FE15~65 L& L
BARTE 4E€TE~16%5 T it
HmAHRTE 4F175ULE L& L
EHETH 5&E~TH& g s =8
mHhRTH 8 HFND—EB TR i
BARTE 8 HEND—EB IL1E IR
mHATH 9% L1 ILfE
BARTE 10¥15~125 [LfE IR
HmAHRTE 11&E~12% [LiE LfE
EHETH 138 ~14% o s =iE
EANTH IL1E ILfE
EmAHETH 1€¥15~18%5 T it
mHETE 1&/195MUE iy SR
E=hHETH 2%#~16% o s =iE
mHETE 17#&~18% L& LfE
AT —TH &h L&
EAFEI_TH ®mh LT
[=alsik) IL1E IR
PER-TE SR SR
PER_TH H1R B AR
HER=TE =L 2R
PERET B H1R B AR
PERATE SR BAR
HERNTE iR ki)
o AR ET iR ki)
PEMRR-TH SRR E1R
PERR_T B SR BAR
PERR=TH SRR E1R
PEMRAMT B SR BAR
PERRAT B SRR E1R
FERENTH TR L)
FE—TH = HR

145



BERERSIE (AT4RIE) SHTFEIRTHRE
UhARR] _— N
= INFER IR
A -5 EEh |Gk BEk [BaR| s
Z|PE_TH g H &
o & KHT g H &
hEH—-TH = = | =H TEiEE |
DEHZTE = = = H UEHEE |
REH=TE &H = & H UERE
hEHEMTE = = = H UEHEE |
REHATE = = & H UEHE |
hEREANTH = = = H UEHE |
RE—TH RE X
EE-TH RE B4
EE=TH RE g5
EEMTE EE B4
KRERTH 18~3%& KT EXE
EEERTE 4FE~15%&F EE B4
RENRTE 15 EE B4
EEATE 2¥F15~5%5 RE B4
RENRTE 2%65~235 T B4
EEATE 2%F2 450 EE B4
RENRTH 3F~13% RE B4
EHE-TE 1E~14F (1R &k
EHF—TE 15815~2%5 = H &
EH—TE 15&35~43%5 [ AR &k
EHF—TE 15%4 480 E g H &
EHE-TE 163%& [ AR &k
EHF—TE 17F15~14% [T B
EHE-TE 17185 =1 HIR
EHF—TE 17%2 15 E [T B
EHE-TE 18FE~19%F g HIR
EHE_TE S HE H =
EH-TE 2% E E]E
EH_TE 3E~ 8% HE H =
EH=TH MR HI
R EFERHE] =1 H &
REAH—TE 8 H R
EHAN_TE g HIR
RHAH=TE 8 H R
REFARIINT B = HI=
I<{BE—-TH = HIR
mE_—TH =1 H &
Fa/KHET | bl
BHER—TE == ¥
WHERE_ T B EE TP
BHER=TE 1E~6% == ¥
BHER=TH 7E1S EHE I
BREBE=TH TEIESSE Sl el
BHER=TH 7EIELIE EHE TP
BHER=TE 8FE~9FE == ¥
BHERE=TH 10H15~20% =HE =g
BREBE=TH 108218 Bl el
BHERE=TE 10&F228LF =E EF
BHER=TH 118 ~14% = 1Es
B EHEAE=TH B HiE
EMEMNEZTH = HIR

146



BE XIS S
BT 4 %®.2 INERRH BEIHES
T AR e BEG [fuf| BER [Hak| T
ENAENEETE = E%
8 ]
EEE T E - ‘
BHEI— T B = iz
ABE=T o < e
A 2
BAR—TE :
EAH =T B it 7
BAR=TH 3 i
BAHRT B TELT s if
AAHPY T 5 I 2 2
ARHTI ] E 16%13% 5 it
AEMA L 1T65252~298 e
SARETN T . 2 = = S
ixmmTE ;2230? 285 i 7 A1
BAHTET B TeEIEELTL9E iz - iz
EABI T E E ERE TN TR 1, A OERE
AAETG T B T 6%X5 05698 B ] =1 BEEE |
AAHTP T B N = =1 = = HEEE ]
BB TE TeEE 2= A ]
AT B 18R EL3E = - A
BARIET B BB ABEL %?EE mE S GEHE
» J Pi=|
BRE—TH o \
AREET T B & 2
BRET= T B 5 s
BRI T B & it
ARETATE 2 g
i iz
ﬁ:ljﬁm]-_—.rg 2] 5
BB _TE 2 7
BEE=TE s E
A= b=
(& [/\HEHT :
WEF ]
%”-IHT_TE e = -
ZNHE—TH ;E ?F
ELR=TH TETETS5E 418 sPiE
ZILET= T B B8~ 18 ehs e
=18 2%~28% = B
By )
%] T
OEE-TE _
ERCTE ki 2
RE=TH CH EE
518 =15
SRKHT s
izl Sl
HOHE—T 8 3E34E = Ry
BOER—T B 4EIE~T0E £ L
HOEE—T 8 4E118~408 a5 Sl
HOHE—TE bE~ 0 R L L&
HOSH—T B SE<Eh <l Fi8
HOEE—TH OETE~TEE gﬁ L8
B HET— T B SE165~245 e Lit
HOHE—TB 9&E258LE =5 ShiE
HOH#r— 1 B 1T0&E~13% = It
HORE=TE T = 87 L&
5 % i

147



BERERSE (BTRIE) TMTFE4IA1BRE

hEREX] _— S—
o INERR B
Bk -5 EER |Gk BEk [BaR| s
HOEE _TH 2E~5%& Fia e
TESE-TH EF EXS
TEA_-TE FEF BA
TEAE=TE EF EXS
E+tR—TH BE W
EXR_-TH ey W
ETHR=TH ey W
gErE—TH [T AR
FEyrE_TH (TR &k
ZrE=TH [T (A
FEyrEMNTE (TR &k
ZrERTH [T (A
Z,rENTH B (AR
mA—TH mh IR
mA_TH 13 =Ah ILfE
mA_TH 2% IL1E IR
mA_TH 3&E~15% = L
BA=TH 1&~12% mAh IR
mA=TH 13% L& ILfE
MA=TH 14%€~20% 54 LfE
MA=TH 21&~23% L& LfE
MA=TH 24%& ®mh L
mAmTH IL1E ILfE
BEARTH IL1E IR
R L] =& 1=Ed
SPE—TH SPE SPiE
SFEZTE SPIE P
SPE=TH SPE SHE
SEIEPET B 1H/~10%F SFE sTiE
SHER T B 1T1&15~5%8 iR SFiE
SFIEMTE 11865 EHE H1E
SPET B 12%&~30% SPE SPE
SPERT B SPiE SPiE
SFEAN—TH 1E~2& 18 =i8
SPEAR—TH 3Z¥15~85 SPiE SPiE
SPEAR—TE 3F9F~24%F f&h L
STEAR—TE 3&#255LE SPE sFiE
SPIEARE—TH 4€~11% = [LfE
SPEAR—TE 12&15~55 SPiE SFiE
SPEAR—TEH 12&115~27%5 &h L
STEAR—TE 12%&305 SPiE sFiE
SPEAR—TEH 13% &h L
STEAR—TE 14%~15% SPIE SPE
SPEAR—TEH 168~32%& &h L
STEAR_TE 18/~4%E SPiE SPE
SFEAR_ZTEH 5%135~8%5 SPiE SPiE
SPEARZTH 5895~15% =mh ILfE
SFIEAH T E 5%168LLE ~Fig e
FEAR — T B 6E1a~16% e Rl
SFEAR_ZTEH 6&F175~35%5 &h L
STEAR_TE 6E¥3I6E~378 SPiE SFiE
SPEABR—TH 6E3I8E~42F Eh [LfE
STEAR_TE 6#&435UE SrlE SFiE
SFEAR_ZTEH 7TE~19% =5 LfE
SFEARI=TH mAh LfE

148



BERERSE (BTRIE)

SHIFARBRE

hEREX] * *
= INFRR % PERA
T il Rk | Gok| Bek [mak| e

J\EE M HET == ¥
WFE—TH 1&~8% SPE SPiE
WE—TE OE~10% TR FiE
WF—TEH 11HE~22% R il
ILF—TBH 23%~24%& TR ]
WE_TH 1E~4E SPE SPE
WE=TE 5#&#~11%& e SPiE
IWFEZTH 12%15~35% SPiE SPE
IWFE=-TH 12%365~38%5 TR ]
IWFEZTH 12#%&395LE SPIE SPE
IWFE=-TH 13%~15% SPIE SPiE
IWFEZTH 16&18~5% SPiE SPE
LWE=TE 16%62~308 TRE TiE
IWFEZTH 16%315L0E SPIE SPE
IWFE=-TH 178~19% TR ey
WFE=TH 1E~T4% e Ll
WFE=TH 15&15~325 <PiE SiE
WF=TE 158308~51%8 ERE e
WEZTE 16% ~FIE B
WFE=TEH 178&~22% R SriE
IWFZTH 23&IE~8E THE FiE
WF=TH 23FE9F~2 15 SFiE SPE
WF=TH 24% ~FiE 18
21— TH &)l bl
A —TE bl )l
RII=TE Al bl
AR R Al Al
ERN: S Bl
HFE— T E Al bl
ZIFET —T B bl )l
BT =T B Al bl
2| FTHE T B izl il
BLILET—TH B AR
BAILE—TH ‘iR R
BARIE=TH B AR
HEAILETET B ‘iR R
BARIEETH B AR
BEAEL B B
BEE—TH B AR
BARE—TH ‘iR R
BAREE=TH B AR
BARETET B ‘iR R
BAEEATE B AR
BAEE—TH B AR
HBABEE_TH AR &
BABEE=TH B AR
AR T B AR &
BAEEATE B AR
EHICADAERE—T A TH | =B | = FEHE
ZHIAOAR=TH =H | BB | = HEHE
EE—TH & 1
EE=TE = 1=t
EE=TH & 1

149



BEXIFER5IE (BATAIE) SMTE4A1BRE
hERRX] _—
= INERR

WA il Rk | Gok| Bek [mak| e
EEMTH =& 1
EFEATH =& 1
AFEH h~ 5 Fith EH ey
AFAH h~ 3 3 Zith HH iR
AFEH &3 ey
AFAH hdD3~5 HH iR
AFEH ha) 1~ 3 EH ey
AFAEH 3 7&BHNDE5~6 EFH Ef
AFHH AR
AFAIRET FEF

AFMA A

AFHFH FEF

FEE 2 01 4% EE A
FEE 5 ERAYS =4
Fa Eih~2029%FH | Ih~H X
AFRT RE =8
AFER - 1ae

AFEE ERAYS

FEA 7 3 0%k mhE

FEaL 109 1%&th~109 4&H BEE

FaE 109 6&H~1112%iH mhE

FEaL 111 4&MH~11158HH BE

RFHEE 1120&HD 1 mh

AFHEE 112 2%Fth~112 3% BEE

RFHEE 1145%FHh~1147&H mh

AFHEE 122 4&h~123 1% BEE

AFEE 123 4%th~123 6% mhE

AFHEE 125 4%&h~126 1%k BEE

AFEE Z D1 &h

XFERT 1%ih~ 4 0 5 &t AL

KFEAR 4 7 5&Hh~7 5 6 &Eth FEF

AFAT 77 hod 1 AL

KXFAFR 8 0 h~ 8 3 12 L

RFEATF 87 haD 2 A

RFEARTR 9.3 BT

RFAFE 98 4Fih~997HEH #E

RFATE 107 9%FM~1223%FM | FiEs

AFHi 6.4 7 FEith A

Fini 65 2%Mh~655FEH A

AFHi 6 7 9 Fih A

51 6 8 3&FiHh~ 68 9FEih EVutiE

K= Fn i 69 1%&M~69 27 EX vl

51 7 3 6 &t EVutE

AFHhiE 7.6 45~ 8 6 1&EH ki

51 159 haD 3 51

REHHE 159 6&HMMDS ki

51 159 9%&th~17 2 8%&ih 5 1

AFFHE 172 9%th~17 3 3% =R

Fini 1734 h

RFHhid 1739 ~ 185 2&ith Ll

51 3376 ~3 37 9%t | HihiE

AFHi 3383 A

FAL i 3394% Xl

150



BEXIERSIE (FTRIE) SFIE4AR1ARE
UhERX] * :
.o INFRR PERA
o &5 Rk k| Bek [gak| P
AF 3.4 0 4 Fth A FaiR
AFH 366 3&FiMm~367 1% ki) 518
RFihiE 3800&FMMD2~6 8 mS1E
RFAH 3800%H®MD400 i B AR
RFihiE 3800&MMDA403~404]| 1hid mE1E
RFAHM 3800%MMD409 i B AR
RFihi 3.8 10%&im~3 83 7#&EM i 2=
RFHH 3 8 3 8%&tth~ 3 8 4 0Fith S8 i
KF 51 384 1&#~386 4%EH Wi 1R
AFEIR 196&MND2~3 BlH Al
AFER 19 6&EMNDE~1 1 2R bl
AFER 196&/MM20~23 2R &l
AFER 28 3&HMNDI16~36 2E bl
AFER 283&MND43~45 B )l
AFER 28 3&HMMND47~53 2R bl
ARFEIR 29 0&H®D 13 BB Bl
AFER 290&FHMDI3 39 2R bl
ARFEIR 290&EMMND343~345 BB Bl
AFER 290&H#MD3 47 2R bl
ARFEIR 290&MND349~358 BB Bl
AFER 290&MN3I60~372 =28 )l
XFBER 290&%HMMND374~388 =25 Bl
AFER 290&MN391~399 =28 )l
AFER 29 0FEH®D4 0 1 B &l
AFER 290&H#®MD403 2R bl
X¥ER 290&MND423~446 = )l
KFINFH A EEA
ARFEH 1&H#h~5 9 4 & ¥ia il
AFEH 59 6 &~ 9 4 0Fih i ok
AFBH 97 0&ih~9 8 7&K Ins BE
AFHFH 9 95&MM1 INH B4
AFEH 1005&Hh~101 1% HH o
AFEH 101 5&MIE S SR
AFHFET e LA
AFER 14 3%t Fhi SR
REER b SR 215
AFER —&8 EIRR SR
AFEIRIH &~ 13 1% EXuts S AR
AFERHH 13 2%~ 19 7&ih 1hif SR
AFSIEHH 19 8&ith~3 1 5% IR =)
AFSIEFH 3.1 6 &Hh~ 3 2 2 &t i maiR
AFERHIE 3 2 3 &t SRR EiE
AFSIEFH 32 4%~ 32 7 &M i maiR
AFERHE 32 8&MLE SRR =1
AFEEE RS B
AFHER =y B
AFiE= &5 3
FES —&8 INH T4
FES — B 1T L
AFER Ins L
AFEH g H =

151



SHIFARBRE

BERERSE (BTRIE)

hERERX]

il
£ o
{14
e
X
[T
R
ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁEEE@EEEE%EEEEEEEEEEEEEEE% Ca I I U
! e i o i o e e e s S B R
“_.WA
e
um
4 iQ 158
g PRt L L =< < 10 <R et St O St Sl St S St <t Sl Sl St S ~ 3R R P =2 =R
o™i ™ g o™ o™ i i o™ i e o g g g g (S 48 e R R o
e W e WEWE ! W EE R
< [©)1]e)] o] ~im (@] (@] O™
=N O~ 0 4 4 (N HoH (W HH(e) L0} <FIMIM{NN100100
i HTo] 0! 00 0 = = Liooioy! 1O IO irinlo0i00
o) —iMI—INI— (S} ANir— AN~ ININI—IMINILO —IMIMI—IMIMIMIM |
— Ieisililie U SIS I8iIeieis I LisIlieie! IS isi i il w
v O O, o T ., O
LIOINIOIOINOIOI—INIOIN0IDIOI—INIMIIOIOI0ITIOI—i—iANIMIMiti—iNIMi00i NI <L
....ﬁ.,n/_2222688888889999999966333333443_/888
m@._b55555888888888888888990000000015888
Aot S ot ol ol ot S ot £ ol NQ VR e Vi oV IR QNN o VE o\ I QU LN o VL o Vi oV IX QU eV oV I eV e VH eV H A o Ho Ho o Ho He o He He e I HeslH o)
o
&=
I N U B
Tt T T Tt T T g g R == - oV B T\ |5y
o o o T Ty o T o T o T o o o T T T T T o o 1 N o o o O O 1 it
KIKIKIKKKEKK KKK KKK KK KKK KKK KK KKK KKK KKK KK R KR KK K
K

152




